
Po izobrazbi sem fotografinja in naravovarstvenica,  
večino svojega časa pa namenjam obnavljanju stare  
kmetije in pridelavi hrane. 

Na vseh področjih svojega delovanja vidim močno  
potrebo po socialistični alternativi in sem se zanjo  
s tovariši pripravljena boriti.
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Za sodelovanje v socialističnem gibanju sem se odločila iz osebne želje in potrebe po ključnih 
spremembah, ki bi nam ali vsaj našim zanamcem izboljšale življenje. Vse od upravljanja narave 
do kmetijstva in stanovanjske problematike me je spodbudilo k temu, da s somišljeniki iščem 
socialistično rešitev za kapitalistični problem. V gibanju delujem predvsem v okviru administracije,  
kjer lahko glede na prejšnje delovne izkušnje največ pripomorem. Vedno me lahko najdete tudi 
na terenskih akcijah v lokalnem okolju.

Rada preživljam čas v naravi, in ker sem hotela bolje razumeti podnebno krizo, v kateri  
smo se znašli,  sem se pred leti odločila za študij naravovarstva. Boljše razumevanje podnebne 
krize me je še dodatno spodbudilo k sistemskemu razmišljanju in prepoznavanju izkoriščevalskih 
hib kapitalizma. Velike spremembe, ki jih podnebna kriza od nas zahteva, bomo lahko dosegli  
le s širšim socialističnim gibanjem, ki bo vključevalo tako institucionalni boj kot boj  
in združevanje na terenu.

Odgovor na kapitalistične prakse v kmetijstvu ponujajo 
principi socialističnega zadružništva, ki zmanjšujejo  
negotovost, strah in prekarnost položaja kmeta. 

Pred dvema letoma sva se s partnerjem preselila na staro, napol zapuščeno kmetijo. Gnala naju 
je želja po pridelavi lastne hrane. Kmetijstvo je panoga z ogromno inovacijami, a težkega fizičnega  
dela se ne da zaobiti. Pomembno je, da se tudi kmetje organiziramo podobno kot delavci, saj 
bomo brez izboljšav delovnih razmer vedno pogosteje poslušali o zgaranih sezonskih delavcih,  
ki so samo še en odraz krutosti kapitalizma.

Prihodnost kmetijstva vidim v solidarnem povezovanju med pridelovalci in kolektivnem  
upravljanju zemlje. Če k delu pristopamo na kolektiven način, sta tako vlaganje v boljše načine 
pridelave kot obdelovanje zemlje bolj človeška in trajnostna. Delo je tudi lažje, če ga ne opravljamo 
kot  konkurenti na trgu, ampak kot skupnost pridelovalcev in porabnikov.  
Odgovor na kapitalistične prakse v kmetijstvu ponujajo principi socialističnega zadružništva,  
ki zmanjšujejo negotovost, strah in prekarnost položaja kmeta. Ponujajo nam model za  
organizirano solidarnost, za alternativo, ki jo potrebujemo.

Socialisti se moramo združevati in povezovati ne samo v mestih, ampak tudi na podeželju.  
V času odtujenosti od narave in skupnosti moramo biti Mi, socialisti! tisti, ki povezujemo  
in ustvarjamo nove skupnosti, množine, preko katerih skupaj razvijamo socialistično misel  
ter gradimo naše gibanje. Proti požrešnosti kapitalizma bomo uspeli le združeno in z mislijo  
na naravo oziroma okolje, ki nas obdaja.
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Socialisti se moramo združevati in povezovati  
ne samo v mestih, ampak tudi na podeželju.


